
Praktikant*in (m/w/d)
Die AWO Düsseldorf. Überkonfessionell. Inklusiv. Divers. Innovativ.

In unserer täglichen Arbeit setzen wir uns ein für eine sozial gerechte Gesellschaft, in der Platz für alle ist, unabhängig von Alter, geschlechtlicher Identität,
Herkunft, Glaube oder körperlichen und geistigen Fähigkeiten. Wir proklamieren diese Werte nicht nur, sondern leben sie aktiv. Unsere Mitarbeitenden er-
bringen qualitativ hochwertige soziale Dienstleistungen für alle Bevölkerungsgruppen – mit Fachkompetenz, Verlässlichkeit und Leidenschaft. Ein Praktikum
bei der AWO Düsseldorf bietet Dir die Möglichkeit, wertvolle Praxiserfahrungen in einem sinnstiftenden Arbeitsumfeld zu sammeln. Als moderner sozialer
Träger setzen wir uns für Chancengleichheit, Teilhabe und Solidarität ein – und binden Dich aktiv in unsere vielfältigen Projekte ein.
Werde Teil eines engagierten Teams und gestalte soziale Arbeit mit Herz und Haltung mit!

- Ohne Dich geht’s nicht -

Start: nach Absprache Einsatz: Düsseldorf Beschäftigung: Vollzeit / Teilzeit (nach Absprache), befristet

Stellenbeschreibung

Du möchtest Menschen helfen oder einen Blick hinter die Kulissen sozialer Arbeit werfen?
Dann sag uns, was Dich interessiert – wir prüfen gerne passende Einsatzmöglichkeiten bei der AWO Düsseldorf für Dich. Mögliche Einsatzfelder können sein:

Kinderbetreuung / Kitas
Jugendarbeit / Jugendhilfe
Schule / OGS
Senior*innenhilfe & Pflege
Familienbildung & Beratung
Interkulturelle Arbeit / Migration & Integration
Stadtteil / Nachbarschaft
Verwaltung & Organisation
IT & Digitalisierung

Du bringst mit

Interesse an sozialen Themen und Freude am Umgang mit Menschen
Einfühlungsvermögen, Engagement und Offenheit
Zuverlässigkeit sowie Lust auf Austausch und Teamarbeit
Für einige Einsatzbereiche: Gute Deutschkenntnisse (mind. B2)

Du hast Interesse an einem Praktikum bei der AWO Düsseldorf? Dann freuen
wir uns auf Deine Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf und Nachweisen.
Bitte teile uns in Deinem Anschreiben auch mit, welche Einsatzgebiete Dich
interessieren.

Bitte beachte: Im Auswahlverfahren werden ausschließlich über die AWO-
Stellenbörse eingehende Onlinebewerbungen berücksichtigt.

Du hast noch Fragen? Dann sprich uns gerne an!

Wir bieten Dir

Eine sinnstiftende Tätigkeit mit gesellschaftlicher Relevanz
Ein wertschätzendes und diverses Arbeitsumfeld
Mitarbeit in einem engagierten, offenen Team
Praktische Einblicke in verschiedene Fachbereiche



Eckdaten

Nummer: 147656
Erstelldatum: 26.04.2026
Fachbereich: Sonstige Einrichtungen
Einrichtung:
AWO Düsseldorf e.V. , Liststraße 2, 40470 Düsseldorf
Region: Nordrhein-Westfalen / Düsseldorf
Zum / ab: 01.08.2025
Befristete Anstellung
Vollzeit

Ansprechpartner*in

AWO Düsseldorf e.V.
Christin Bakir und Morsal Ezami
Liststraße 2
40470 Düsseldorf  

Telefon: 021160025148
Internet: awo-duesseldorf.de 

https://awo-duesseldorf.de

